Dodavatel

Ales Kurfirst

Nad rybnicky 874/15
Praha, Kunratice 14800
IC: 70744050

DIC: CZ6804131796
PLATCE DPH

Nazev polozky
Preprava s Liftagem

Celkem

Dodavatel

Liftago CZ, s.r.o.
Rohanské nébrezi 678/25
Praha 8 186 00

IC: 29138787

DIC: CZ229138787
PLATCE DPH

Nazev polozky

Poplatek za zprostredkovani

Celkem

Cislo dariového dokladu: LTGCZ24000552
Vystaveno: 03.06.2024 20:51
DUZP: 03.06.2024

Vystaveno Liftagem na zakladé plné moci

ZpUsob platby: pres aplikaci

DPH % Celkem s DPH
21,00% 326,00 K¢
326,00 K¢

Cislo dafiového dokladu: LTGCZ24274042
Vystaveno: 03.06.2024 20:51
DUZP: 03.06.2024

ZpUsob platby: pres aplikaci

DPH % Celkem s DPH
21,00% 5,00 K¢
5,00 K¢

Poplatek za zprostredkovani se mize lisit v zavislosti na typu jizdy a zplsobu objednani. Slouzi k tomu,
abychom zajistili 100% dostupnost sluzby a pokryli ndklady s ni spojené.



Dodavatel

Ales Kurfirst

Nad rybnicky 874/15
Praha, Kunratice 14800
IC: 70744050

DIC: CZ6804131796
PLATCE DPH

Nazev polozky
Spropitné

Celkem

Cislo dariového dokladu: LTGCZ24000553
Vystaveno: 03.06.2024 20:56
DUZP: 03.06.2024

Vystaveno Liftagem na zakladé plné moci

ZpUsob platby: pres aplikaci

DPH % Celkem s DPH
0,00% 33,00 K¢

33,00 K¢



From: Markéta Gregorova

Sent:
To: 03 June 2024

Subject:
Fwd: Your ride with Liftago

Follow Up Flag:
Flag Status:

---------- Piivodni e-mail ----------
Od: Liftago <info@liftago.com>
Komu:

Datum: 3. 6. 2024 20:56:36
Predmét: Your ride with Liftago

Liftago

Thank you for your ride

& Karliv most 33 1 .OO CZK

Prague ...2.: E

E65 Download the receipt

PAMKRAC

HOSTIVAR

PRAGUE 4 PAYMENT
HAJE

DDy, Card 331.00 CZK
Goyg gleta ©2024 GeoBasis.DE/BKG (E2003)

Donovalska 1862/51 PRICE
Praha 11, 149 00 Hlavni
meésto Praha, 130 00 Ride price 331.00 CZK

Total 331.00 CZK

The price of the service consists of the fare and service provider fee




Recommend us and get a discount on your next taxi ride or
% delivery!

Did you lose anything?
If you need to contact your last driver, their phone number can be found

in the app for 24 hours after the ride. Otherwise, you can email us at
service@liftago.com.

Do you need any help?
Just reply to this e-mail, we will gladly help you.

Ride confirmation can be downloaded here.

ftago@ O © @

© Liftago CZ, s.r.0. and/or its subsidiaries. All rights reserved.
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